



第159期
2020.11.07

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

活動報導-兒童宣道營

白婕姊妹

奉主耶穌聖名在此與大家分享今年8/21-8/24兒童宣道營的體驗。兒童宣道營主要是為了使孩子們在參加宣道前對於宣道方式有基本的認知概念，與模擬操作，像是模擬-詩歌佈道會、兒童病房與孩子分享見證、故事、拍攝福音短片…等，尤其在這些的過程中，學習明白神所賜的全副軍裝之重要性，以蒙神悅納。



小妹那時剛進公司未滿半年，很擔心無法順利請假協助。但感謝神在7月份提出請假時，老闆娘告知可讓我提前使用年假，因請假日期與滿半年日期只差幾天而已，當時知道後心中只有滿滿的感謝與感動。籌劃活動過程中，神不但賜給我優秀的同工夥伴們，更讓我在現在的工作中學會與廠商溝通、追工作進度、安排日程規劃、擬定工作表單…等工作內容，這是最欠缺與最沒自信的事。因此在每次與組長、教會負責人開會時，都能夠比以往更加清楚佈達、安排事項。

雖然好幾次在禱告中，對神說自己是無用器皿，擔心無法做好；每當有這想法，身邊總會有家人、同工們在身邊陪伴我、幫助我。營隊活動開始報名時，因疫情關係從原本招收60名學員，因大家踴躍地報名參與，故將學員人數增加到80名，原先最擔心宣道營同工招募(因與大專生神訓、幹訓、復興小區宣道營撞期)然而奇妙地成了最快把同工找齊的梯隊。若不是神的所看顧、祝福的梯隊，怎能在疫情、活動撞期狀況

本次活動最特別的地方有幾個：

第1、聯隊長(管理營隊期間秩序、宣佈事項的同工)，每天晚上會留10分鐘與孩子們分享一個屬靈裝備的小故事，使孩子們在休息前更加明白自己當天所學習到的裝備為何、為什麼我們會需要這些裝備與小小的心得分享，並讓他們稱呼學員們為「小同工」。

第2、8/23(日)戶外發傳單快閃活動，神賞賜好天氣，傳道站在團隊前面，努力發放福音小冊、傳單給人，小隊輔和孩子們用心討論方法，加上教會同靈的協助溝通、參與活動，各隊集合唱詩歌給路人們聽，告知我們是「真耶穌教會的孩子」，使快閃那天的小組發傳單與陌生人更多互動，分享福音；結束時，大家再次集合分享詩歌，那份感動與喜悅的心源源不絕地



第3、8/24(一)模擬驗收，孩子要透過前3天的學習與小組討論，彩排，透過30分鐘時間呈現一場詩歌佈道會、醫院分享、見證、影片去呈現他們所學習到的，除了流程規劃外的內容，其餘且全部都是學員們共同討論製作、安排出來的，主持、見證內容也是由他們擬稿隊輔、傳道修改的，當你看到他們這些成果時才覺得，孩子們真的長大了，能夠努力為神傳福音，而且他們是歡喜快樂的。



T. T. LIFE

讀經班生活見證分享--1

賴又均弟兄



感謝神帶領在76位學員中有3位是長期慕道的孩子，營隊期間也有8位學員得到了聖靈！對於幹部同工們來說，我們所獲得到的，除了是對神滿滿的信心外，更開心的是能夠擁有一群可以互相幫補的好同工，在奔跑天國路上認識到了更多的小同工們，求神持續帶領這些孩子們，與我所敬愛的同工和教會都能夠在祂的帶領看顧下，分享更多福音給那些不認識祂的朋友，也感謝神給予小妹這次機會能夠更加成長、體驗到祂滿滿的恩典與慈愛，願一切榮耀都歸給天上的真神，阿們。

在大約1歲的時候，有一天晚上睡覺，爸爸媽媽發現我好像不舒服的樣子，就幫我量體溫，發現我已經發燒到39度，就趕快起床，討論要不要去醫院掛急診，一邊問伯母要怎麼辦，一邊查網路，又心中迫切禱告；最後到早上發現我已經退燒了，感謝主。後來有長了幾天的玫瑰疹，主看顧已恢復健康。

一歲多的時候，有一天我在伯母家不小心被電子鍋燙到手指，伯母馬上幫我沖冷水冰敷，擦燙傷藥；那天晚上回家，媽媽也有幫我擦藥，隔天手指頭就起了水泡，水泡越來越大，每天伯母和媽媽幫我擦藥，全家人都幫我禱告，有一天水泡就消掉了，完全看不到痕跡，感謝主。願一切榮耀歸給天上的真神，阿們。

團契特輯



中堅團契 109.09.06 基城弟兄家聚-茶道